

致全体女教职工的一封信

学院全体女教职工：

人间最美三月天，春花烂漫展新颜。正值全国“两会”隆重召开之际，我们迎来了第114个“三八”国际劳动妇女节。借此机会，学院工会向全体女教职工致以节日的问候！向为学院无私奉献、作出突出业绩的优秀女性代表致以崇高的敬意和最诚挚的祝福！

党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央高度重视妇女工作，不断健全妇女权益保障法治体系，持续优化妇女发展环境，推动妇女事业取得历史性成就。2023年10月，中国妇女十三大胜利召开，习近平总书记等党和国家领导人出席大会开幕式，习近平总书记与全国妇联新一届领导班子成员集体谈话并发表重要讲话，为妇女工作提供了根本遵循，注入了强大动力，亿万女职工备受鼓舞、倍感振奋、倍增信心。

回顾过去的一年，在学院党委的正确领导下，学院109名女教职工立足本职、勤勉工作，锐意创新、积极进取，为促进学院发展作出了积极贡献，诠释了“巾帼不让须眉”的使命与担当。杨婷老师荣获自治区级“优秀教师”；金莉春老师荣获全区高校“我心中的思政课”教学竞赛“一等奖”，实现了自治区级教学竞赛“一等奖”零的突破；郭艳丽老师荣获2023年宁夏“百姓学习之星”；芦燕同志入选新时代职业学校名师（名匠）名校长

每时每刻，绽放美丽光彩
做自己的女王

2024.03.08

培养计划。一大批女教师在全区职业院校技能大赛中指导学生取得优异成绩并荣获“优秀指导教师”荣誉称号，以及在教学科研、学生管理、服务乡村振兴、行政管理等平凡的岗位上做出了不平凡的成绩。你们用柔情、才干、坚韧与执著谱写了新时代职业教育“半边天”的华美篇章！

新时代新征程，充满了光荣和梦想，每一个拼搏奉献的“她”都是圆梦追梦的坚实力量。2024年是新中国成立75周年，是学院提质增效的关键之年，希望全体女教职工坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂，坚持立德树人，认真教书育人，进一步增强历史责任感和主人翁精神，争做文明风尚的倡导者，继续在学院高质量发展进程中，担当巾帼使命、展现巾帼魅力、绽放巾帼芳华！

衷心祝愿学院全体女教职工越来越美丽，越来越快乐，越来越幸福！

学院女职工委员会

2024年3月8日



WOMEN'S DAY

每时每刻，绽放美丽光彩
做自己的女王

2024.03.08